Racunske vjezbe iz OR2 - Cetvrti ¢as

1. Date su MATLAB naredbe kojima se kreiraju matrice A i B.
A = [(6:-1:2); (0:4).72; 3*eye(5)]
B = [(1:4); 2.2*zeros(4); (-1:2)."4]

Odrediti matrice A i1 B.
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b) Napisati MATLAB naredbe kojima se formira vektor vrsta C koji se dobija nadovezivanjem druge,
cetvrte 1 pete vrste matrice A.

lc= [A(2,:),A(4,:),A(5,:)] |
¢) Sta ¢e biti rezultat komande length (B) ?

| >>ans= 6 |

2. Ispisati MATLAB naredbe kojima se za datu vrijednost x:
x= \/Jrz +1-4-sin’15°
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racuna vrijednost sledec¢ih izraza

x=sqrt (pi*2+sqgrt (abs (1.4-sin(pi/180*15)"3)))
Fl=(exp (1-x"3)-exp(5.32e-12))/ (2-sgrt (abs (x"3-pi)))
F2=tan (x"3-abs (x"3-pi))+1logl0 (x"4+2"x)




